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ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO) 

č. 40 ze dne 10. 3. 2026 

 

Výběrové řízení „OPRAVA MÍSTNÍ KOMUNIKACE 
DOMANÍN-BRANNÁ“ – otevírání obálek, hodnocení. 

ZO v rámci veřejné zakázky „OPRAVA MÍSTNÍ 

KOMUNIKACE DOMANÍN-BRANNÁ“ vybralo nabídku 

účastníka zadávacího řízení společnost VIALIT SOBĚSLAV 

spol. s r. o., Soběslav s nabídkovou cenou 2 430 316,30 Kč 

bez DPH, tj. 2 940 682,72 Kč vč. DPH, a souhlasilo 

s uzavřením smlouvy o dílo. 

Komentář: Předmětem veřejné zakázky je kompletní oprava 

místní komunikace z Domanína do Branné (úsek 

v k. ú. Domanín u Třeboně) o délce cca 1,2 km technologií 

penetrační makadam.  

Na akci je podána žádost o dotaci do dotačního programu 

Jihočeského kraje. Výsledky přidělení/nepřidělení dotace by 

měly být známé cca v květnu 2026. Teprve poté rozhodne ZO 

o dalším postupu a případném zahájení stavebních prací.  

 

Výběrové řízení „Oprava stávajícího sportoviště 
ve sportovním areálu Domanín“ – otevírání obálek, 
hodnocení. 

ZO v rámci veřejné zakázky „Oprava stávajícího sportoviště 

ve sportovním areálu Domanín“ vybralo nabídku účastníka 

zadávacího řízení pana Jiřího Bendu, Domanín s nabídkovou 

cenou 307 704,26 Kč, a souhlasilo s uzavřením smlouvy o dílo. 

Komentář: Předmětem veřejné zakázky je výměna obvodové 

ochranné sítě na víceúčelovém sportovišti, která již dosluhuje, 

lokální opravy obvodové konstrukce (metalizováním) 

a zpevnění povrchu střídačky mezi víceúčelovým sportovištěm 

a fotbalovým hřištěm propustnou zámkovou dlažbou.  

 

Stezka Domanín-Třeboň – Koupě spoluvlastnických podílů 
na pozemcích parc. č. 685/54 a 791/2 v k. ú. Domanín 
u Třeboně. 

ZO schválilo koupi spoluvlastnických podílů (1/4) pozemků 

pro stezku Domanín-Třeboň parc. č. 685/54 (výměra pozemku 

588 m2) a 791/2 (výměra pozemku 131 m2) v k. ú. Domanín 

u Třeboně za kupní cenu 150 Kč/m2, tzn. za celkovou cenu 

26 962,50 Kč.  

Komentář: Jedná se o dva podíly na pozemcích potřebných 

pro stezku Domanín-Třeboň. Podíly dříve patřily 

spolumajitelce, která obci sice souhlas s prodejem dala, ale 

bohužel zemřela. Nyní, po ukončení dědického řízení, ZO 

schvalovalo koupi od nového spolumajitele.  

 

SLOVO ÚVODEM 

Vážení spoluobčané, 

jaro je v plném proudu, stromy se začínají 

zelenat a příroda se probouzí.  

Úvodem vám přeji krásné a klidné 

Velikonoce – plné pohody a radosti – ať už 

je budete trávit se svými přáteli 

a rodinou, na dovolené, nebo jen v klidu 

domova.  

Jarní náladu bohužel někdy narušuje 

atmosféra dnešní doby. Ve světě se stále 

více válčí, a i česká společnost je do jisté 

míry rozdělená. V médiích i na sociálních 

sítích se často šíří negativismus 

a vyhrocené názory. O to důležitější je 

držet při sobě. Pospolitost, vzájemná úcta 

a ohleduplnost jsou hodnoty, které 

pomáhají společnost držet pohromadě. 

Poslední dubnový den pořádá SDH 

Domanín tradiční stavění máje. Přijďte se 

zapojit do této hezké tradice, která 

spojuje generace a připomíná, že naše 

obec žije a má svou duši. Hasiči uvítají 

pomoc dětí a žen se zdobením májky 

i mužů při jejím stavění a nočním 

hlídáním.  

Ubytovatelé v obci se už možná připravují 

na nadcházející turistickou sezónu. V této 

souvislosti bych ráda připomněla webové 

stránky obce www.obec-domanin.cz, 

kde v sekci Volný čas průběžně 

doplňujeme aktuální informace, které 

mohou využít také návštěvníci naší obce. 

Najdou zde odkazy na turistické portály 

i podrobnější informace o Domaníně 

– jeho historii, památkách, přírodě, 

rybnících, o osobnostech spojených s obcí, 

možnostech trávení volného času nebo 

například o zakoupení povolenek 

k rybolovu na rybníku Nový. 

Co dalšího se v naší obci děje nebo 

připravuje, se dočtete na dalších 

stránkách tohoto zpravodaje.  

Děkuji všem, kteří se podílejí na chodu 

obce – ať už jde o údržbu, opravy nebo 

organizaci společenských akcí. Vaše 

práce a ochota je neocenitelnou součástí 

života v naší obci. 

Přeji vám příjemný duben a radost 

z prvních teplých jarních dní.  

Vaše starostka 

Jaroslava Žemličková 
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Areál zdroje pitné vody Domanín – Koupě 
spoluvlastnického podílu na pozemku parc. č. 1030/8 
v k. ú. Domanín u Třeboně. 

ZO schválilo koupi spoluvlastnického podílu (1/4) 

pozemku v areálu zdroje pitné vody (hlavní vrt) 

parc. č. 1030/8 (výměra pozemku 116 m2) 

v k. ú. Domanín u Třeboně za kupní cenu 50 Kč/m2, 

tzn. za celkovou cenu 1 450 Kč. 

Komentář: Jedná se o poslední pozemek v areálu 

hlavního zdroje pitné vody (kruhový areál na pravé 

straně komunikace z Domanína do Branné), který ještě 

nebyl celý v majetku obce Domanín. Majitel souhlasil 

s prodejem svého podílu obci Domanín.  

 

Prodej části obecního pozemku parc. č. 535/5 
v k. ú. Domanín u Třeboně. 

ZO souhlasilo s prodejem části pozemku parc. č. 535/5 

v k. ú. Domanín u Třeboně o výměře cca 35 m2 za cenu 

600 Kč/m2, přičemž bude respektována minimální 

vzdálenost 1,5 m od obecního vodovodu. 

Komentář: Jedná se o část pozemku, o kterou projevil 

zájem soukromý vlastník za účelem rozšíření své 

zahrady.   

 

Žádost o dotaci – Podpora venkovské prodejny 
Domanín č. p. 101. 

ZO schválilo podání žádosti o dotaci do dotačního 

programu PODPORA VENKOVSKÝCH PRODEJEN 

V JIHOČESKÉM KRAJI na podporu a zachování 

prodejny Domanín č. p. 101.  

Komentář: Obec Domanín zažádala do dotačního 

programu Jihočeského kraje o finanční podporu 

na úhradu nákladů na provoz prodejny v Domaníně, 

kterou v současné době provozuje COOP družstvo HB.   

 

Územní plán Domanín – Dodatek č. 2 ke Smlouvě o 
dílo – úpravy návrhu pro opakované veřejné 
projednání, výjimka ze směrnice o zadávání 
veřejných zakázek. 

ZO souhlasilo s uzavřením Dodatku č. 2 ke Smlouvě 

o dílo ze dne 12. 10. 2015 mezi objednatelem obcí 

Domanín a zhotovitelem P – atelierem JH s.r.o., 

Jindřichův Hradec na rozšíření předmětu plnění 

o provedení úprav návrhu Územního plánu Domanín 

pro opakované veřejné projednání za cenu 

115 000,00 Kč bez DPH. 

Komentář: Podrobnější informace jsou uvedené 

v samostatném příspěvku dále ve zpravodaji s názvem 

„Další postup ve zpracování územního plánu“.  

 

Záměr propachtování obecních pozemků 
do 31. 12. 2027 parc. č. 425/7, 810/41, 1030/33, 
1050/81, 1066, 1151, 1583/43 v k. ú. Domanín 
u Třeboně. 

ZO schválilo záměr pachtu pozemků ve vlastnictví 

obce Domanín v k. ú. Domanín u Třeboně:  

 parc. č. 425/7, trvalý travní porost, výměra 

3 669 m2, pro zemědělské využití 3 669 m2,  

 parc. č. 810/41, orná půda, výměra 1 288 m2, 

pro zemědělské využití 1 206 m2,  

 parc. č. 1030/33, orná půda, výměra 827 m2, 

pro zemědělské využití 827 m2,  

 parc. č. 1050/81, orná půda, výměra 1 249 m2, 

pro zemědělské využití 1 222 m2,  

 parc. č. 1066, orná půda, výměra 4 543 m2, 

pro zemědělské využití 4 442 m2,  

 parc. č. 1151, orná půda, výměra 2 032 m2, 

pro zemědělské využití 2 023 m2,  

 parc. č. 1583/43, orná půda, výměra 2 303 m2, 

pro zemědělské využití 2 181 m2.  

(celková výměra: 15 911 m2, celková výměra 

pro zemědělské využití: 15 570 m2) 

za cenu pro letošní rok ve výši 3 054 Kč/ha pozemku 

pro zemědělské využití/rok; v roce 2027 bude cena 

navýšena o inflaci. Pacht bude uzavřen 

do 31. 12. 2027.  

Komentář: Jedná se o propachtování zemědělských 

pozemků, které obec Domanín nabyla v rámci směny.  

 

 

Ing. Jaroslava Žemličková 

 

Kompletní usnesení ZO jsou  
zveřejněná na úřední desce  
a na webu obce 

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 

V měsíci dubnu oslaví významné životní výročí: 

paní Květoslava Lepšová (75 let) 

Oslavenkyni ze srdce blahopřejeme, přejeme pevné 
zdraví, mnoho štěstí, pohody a optimismu do dalších 
let.  

Za obec Domanín 
Ing. Jaroslava Žemličková, starostka obce 

 
AKTUALITY Z OBCE  

DO MOBILU ČI NA E-MAIL 
Naistalujte si do chytrého mobilu aplikaci Úřad 
v mobilu, vyberte obec Domanín a už vám neujdou 
aktuální novinky z naší obce, např. upozornění 
na přerušení dodávky vody či elektrické energie, 
pozvánky na kulturní akce, svozové dny atd.).  
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AKTUÁLNĚ Z OBCE  

Ve stručnosti... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odstranění nebezpečných dřevin u silnic směr Borovany 
a směr Kojákovice 

Ve směrech na Borovany a na Kojákovice se v těsné blízkosti 

silnic nacházely dva pruhy dřevin ve velmi špatném stavu. 

Vyhnilé stromy, suché a polámané větve hrozily pádem na vozovku.  

Rizikové dřeviny jsme nechali odborně odstranit nebo ořezat. 

S koordinací dopravy nám pomohla Správa a údržba silnic 

Jihočeského kraje. Děkujeme! 

Ohlédnutí za jarním svozovým dnem  

V jarní svozový den, který proběhl v sobotu 14. března dopoledne, naplnili domanínští občané tři kontejnery.  

 Novinkou byl kontejner na nábytek (pouze ze dřeva a dřevotřísky), který budeme nově vykazovat jako 

dřevo. Tato komodita se dá dále využít a neskončí na skládce. Obci to navíc pomůže ušetřit peníze a plnit 

třídicí cíle.  

 Druhý kontejner byl na kovové předměty a vysloužilé elektrospotřebiče. Obojí se též započítává 

do tříděného odpadu.  

 Třetí kontejner na objemný odpad je z ekologického hlediska nejméně vhodný, protože tento odpad 

končí na skládce a dále se netřídí ani nevyužívá. Většinou obsahoval čalouněný či plastový nábytek, 

matrace nebo lina.  

Nebezpečného odpadu, který tvoří převážně motorové oleje a barvy a který od občanů také odebíráme, 

bylo jako vždy několik přepravek.  

Pracovníci obce převzatý odpad na místě ještě dotřiďují – vybírají z něj textil, plasty, demontují skleněné 

výplně apod., aby obec za tento odpad zbytečně neplatila.  

Další svozový den se bude konat na podzim, v sobotu 24. října.  

Jarní svozový den – zleva kontejner na nábytek, kontejner na velkoobjemový odpad, kontejner na kovy a elektro 

Ořezy nebezpečných dřevin u silnice Domanín-Borovany 
Ořezy nebezpečných dřevin  

u silnice Domanín-Borovany 
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Oprava hráze rybníku Peterka 

V březnu jsme nechali opravit hráz rybníku Peterka. 

Jedná se o malý rybníček o výměře přibližně dvou 

tisíc metrů čtverečních, který se nachází 

mezi rybníky Obecní velký a Horní Ciglerovský.  

Rybník má od obce Domanín pronajatý soukromník, 

který upozornil na netěsnost hráze a průsak vody. 

Netěsnost způsobovaly kořeny velkého dubu, který 

jsme bohužel museli pokácet.  

Opravu provedlo Rybářství Třeboň. Hráz zpevnili 

kamenivem a provedli nutné terénní úpravy. 

Dvoumetrový kmen pokáceného dubu jsme nechali 

položit na hráz – k posezení, ale také jako 

připomínku toho, že zde dub kdysi rostl.  

Oprava stropu na sociálech ve Společenském 
centru 

V prosinci jsme měli havárii v jednom z obecních 

bytů v č. p. 101. Protékala sprchová baterie, voda 

zatékala za vanu a protékala skrz strop 

do Společenského centra, konkrétně na chodbu 

a na dámská WC.  

V bytě jsme neprodleně nechali vyměnit baterii 

a zaizolovat vanu.  

Ve Společenském centru se však izolační vata 

nad sádrokartonovým stropem nasákla vodou 

a byla trvale znehodnocena. Stejně tak se vodou 

nasákly dvoje dveře.  

Sádrokartonový strop jsme nechali vyměnit 

za kazetový (v případě havárie by se pouze vyndaly 

kazety a nemusel by se bourat celý sádrokartonový 

strop). Dveře na sociály se musely pořídit nové.  

Škodu uhradila obci pojišťovna.  

  

Oprava hráze rybníku Peterka Kmen dubu k posezení 

Promočený strop v sociálním zázemí 
ve Společenském centru 

Nový strop 
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Opravy na vodohospodářské infrastruktuře 

V minulém čísle zpravodaje jste se v příspěvku 

pana místostarosty dočetli, jak pečujeme 

o vodohospodářskou infrastrukturu – vodovody, 

kanalizace, vodojem, úpravnu vody a další 

související objekty.  

V březnu pokračovaly další potřebné opravy, 

investice a práce:  

 Na vodovodním přivaděči pro lokalitu Vrchy 

jsme nechali vybudovat vodoměrnou 

šachtu. Důvodem je, abychom měli přesný 

přehled o spotřebě vody v jednotlivých úsecích 

vodovodu a dokázali rychleji lokalizovat 

případné havárie a úniky vody.  

 Na úpravně vody jsme nechali natřít 

železné potrubí, které již vykazovalo známky 

koroze, a pro lepší orientaci jsme nechali 

očíslovat filtrační nádrže s uhličitanem 

vápenatým.  

 U dvou nemovitostí byla provedena oprava 

nefunkčních uzávěrů vody.  

 V centru obce a v západní části obce jsme 

nechali odbornou firmou provést kamerové 

zkoušky kanalizace. Kamerové zkoušky nám 

ukázaly stav kanalizačního potrubí, který 

potřebujeme znát pro plánované projekty, 

a dále odhalily např. několik v terénu skrytých 

šachet či špatně napojených kanalizačních 

přípojek.   

Kvůli některým opravám jsme museli dočasně 

uzavřít vodu. Děkujeme občanům dotčených lokalit 

za trpělivost.  

Každoroční čištění okapů na obecních objektech 

Na obecním úřadě, objektu č. p. 101 (obchod, 

společenské centrum a byty) a na bytovém domě č. p. 92 

jsme nechali vyčistit okapy včetně svodů a lapačů 

střešních splavenin, většinou od listí. 

Na hasičské zbrojnici provedou čištění domanínští 

hasiči, na kostele sv. Jiljí stavební firma, která zde 

provádí stavební práce.  

 

Osazení vodoměrné šachty pro Vrchy 

Nově natřené potrubí na úpravně vody 

Mechem a listím zanesené okapy obecního úřadu 
(stav po ročním vyčištění) 
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Ing. Jaroslava Žemličková

 
 

 

Žádost EG.D  
v souvislosti se zateplováním budov 

Při zateplování fasád dochází často ke znepřístupnění 

energetického zařízení, což znemožňuje jeho následný 

provoz, údržbu a případné opravy. V některých 

případech dochází také k porušení požárně 

bezpečnostních předpisů, a to zejména při použití 

hořlavých materiálů v blízkosti energetických 

zařízení. 

Žádáme proto všechny vlastníky objektů, kteří plánují 

uvedené práce, aby nás s dostatečným předstihem 

(minimálně 6 měsíců) kontaktovali prostřednictvím 

e-mailu info@egd.cz a zaslali fotografii dotčeného 

objektu včetně přesné adresy. 

Na základě této informace pracovník společnosti 

EG.D, s.r.o. posoudí stav na místě a stanoví potřebné 

úpravy energetického zařízení (např. výměnu 

a předsazení pojistkové skříně, výměnu svodového 

kabelu ze vzdušného vedení apod.). Tyto úpravy 

zajistíme prostřednictvím smluvního dodavatele 

na naše náklady. 

 

Tímto postupem lze předejít poškození nových fasád 

během pravidelné kontrolní činnosti, oprav nebo 

manipulací na energetickém zařízení. Upozorňujeme, 

že za případné následné škody na objektu způsobené 

znepřístupněním energetického zařízení nenese 

provozovatel distribuční soustavy odpovědnost.  

EG.D, s.r.o. 

Plánované sejmutí věže kostela sv. Jiljí 

Ve čtvrtek 9. dubna dopoledne se bude sundavat věž 

kostela sv. Jiljí za pomoci jeřábu. Jeřáb bude stát 

na hlavním parkovišti u vjezdové brány a z této 

vzdálenosti věž sejme.  

Věž potom bude dopravena do montážní haly, kde ji 

tesaři zrekonstruují. Po obnově bude převezena 

a umístěna zpět na kostel.  

V termín sundavání věže bude hřbitov pro veřejnost 

uzavřen. Avizovaný termín se může změnit 

s ohledem na počasí. Věž se měla sundavat již 

v pátek 27. března. Z důvodu nepříznivé předpovědi 

počasí byl termín posunutý.  

Současně probíhají stavební práce na západní 

hřbitovní zdi.  

Věž kostela sv. Jiljí  
– demontáž měděného oplechování 

Nová omítka na západní hřbitovní zdi 

Ilustrační foto: Rozvodná skříň na fasádě 
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Další postup ve zpracování územního plánu  
Blížíme se do finální fáze pořízení nového 

územního plánu obce Domanín. V současnosti 

probíhají poslední úpravy návrhu, po nichž se 

uskuteční opakované veřejné projednání. 

Pokud vše proběhne bez komplikací, mohl by 

být nový územní plán dokončen na podzim 

tohoto roku. 

 

Stávající územní plán obce 

Obec Domanín má územní plán 

(ÚP) z roku 2006 (účinný od roku 

2007). Tento ÚP je platný do roku 

2028. Platný dokument je 

k dispozici na webových stránkách 

obce nebo prostřednictvím 

uvedeného QR kódu.  

Připravovaný ÚP 

V roce 2015 uzavřela obec Domanín smlouvu o dílo 

na zpracování nového ÚP se společností P - atelier 

JH s.r.o. z Jindřichova Hradce. Návrh nového ÚP byl 

zpracován za předchozího vedení a předchozího 

zastupitelstva obce (ZO).   

Veřejné projednání návrhu ÚP 

Veřejné projednání návrhu ÚP proběhlo 1. 7. 2021. 

Na základě veřejného projednání byly vzneseny 

připomínky a námitky jednotlivých vlastníků. V jeho 

rámci byly ze strany vlastníků nemovitostí uplatněny 

připomínky a námitky. K těmto připomínkám 

a námitkám přijalo tehdejší zastupitelstvo obce 

usnesení, ve kterém rozhodlo o jejich vyhovění, 

částečném vyhovění, nebo zamítnutí. 

Rok 2022 - nové zastupitelstvo 

Na konci roku 2022 nastoupilo nové zastupitelstvo 

a nové vedení obce. Na první pohled se mohlo zdát, že 

obec přebírá téměř dokončený územní plán. 

Po podrobnějším prostudování návrhu jsme však 

dospěli k závěru, že některé jeho části vyžadují 

důkladné posouzení. 

Lokalita Vrchy 

Pochybnosti se týkaly především návrhu rozvojových 

ploch v lokalitě Vrchy. Podle našeho názoru zde bylo 

navrženo velmi rozsáhlé množství ploch určených 

k budoucí zástavbě, zejména mezi poslední plochou 

rodinných domů a odměnskou alejí, tedy ve volné 

krajině, kde se nyní nacházejí pole a louky. 

Diskuze se vedla hlavně o návrhu druhé etapy 

výstavby, jejíž část byla situována do volné krajiny, 

právě mezi stávající zástavbu rodinných domů 

a odměnskou alej, bez návaznosti na existující 

infrastrukturu. 

Další diskutovanou otázkou byl návrh zástavby 

podél levé strany komunikace vedoucí ke kostelu. 

Takto navržená zástavba by mohla pohledově zastínit 

kostel sv. Jiljí, který je významnou národní kulturní 

památkou ve vlastnictví obce.  

Jak jsme postupovali... 

Od konce roku 2022 jsme návrh územního plánu 

podrobně studovali, včetně historických stanovisek 

a podkladů, které k němu byly v minulosti vydány. 

Proběhla řada jednání se zpracovatelem územního 

plánu, s pořizovatelem (oddělení územního plánování 

Městského úřadu Třeboň), s oddělením územního 

plánování Krajského úřadu Jihočeského kraje 

i s dotčenými orgány státní správy. 

Naším cílem bylo především posoudit možnosti 

případných úprav návrhu a hledat řešení, která by 

byla přijatelná pro obec, dotčené orgány státní správy 

a vlastníky dotčených pozemků. 

Pokračování v pořizování ÚP 

Po jednáních s odborníky a úřady jsme se rozhodli 

pokračovat v pořizovaní rozpracovaného ÚP 

Domanín. 

V současné době vyzval pořizovatel ÚP obec Domanín 

k úpravě návrhu ÚP pro opakované veřejné 

projednání v souladu se schválenými nebo částečně 

schválenými připomínkami a námitkami.  

Protože tento krok nebyl součástí původní smlouvy 

o dílo na zpracování ÚP, schválilo ZO uzavření 

dodatku č. 2 ke smlouvě. Předmětem dodatku je právě 

úprava návrhu ÚP pro opakované veřejné projednání.  

Další postup 

Po úpravách návrhu ÚP proběhne opakované veřejné 

projednání územního plánu. O jeho konání budete 

s předstihem informováni prostřednictvím úřední 

desky obecního úřadu a na webu obce.  

Vlastníci nemovitostí budou moci k návrhu opět 

uplatnit své připomínky a námitky, které budou 

následně vyhodnoceny a vypořádány.  

Pokud další postup proběhne bez komplikací, mohl by 

být nový územní plán pořízen do podzimu letošního 

roku.  

Ing. Jaroslava Žemličková

Návrh územního plánu k prvnímu veřejnému projednání 
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PŘÍSPĚVKY OD ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE  

Události okolo kostela mě zajímají čím dál víc 
Obec s první firmou ukončila spolupráci. Starostka po dobu 

prací neměla od firmy bankovní záruku, skončila bez 

stavebního deníku a bez klíčů od kostela. Poslechl jsem si 

názory zastupitelů, právníka a paní starostky, prostudoval 

smlouvu o dílo, a dne 10. 3. 2026 jsem při jednání 

zastupitelstva požádal o nahlédnutí do těchto dokumentů: 

 Stavební deník, případně jeho nějaká část 

 Smlouva obce s technickým dozorem stavby 

 Předávací protokol na předání staveniště firmě  

 Zápisy z kontrolních dnů na stavbě 

 2 písemné urgence na doručení/zaplacení 

bankovní záruky 

Tuto informaci píšu v den redakční uzávěrky 23. 3. v 11:40 

a výše uvedené dokumenty jsem zatím neměl možnost vidět, 

nemohu napsat více. 

Ing. Martin Kolík, 

člen zastupitelstva obce
 

¨ 

Jaká je přímá kontrola nad obecními výdaji? 
Obce hospodaří s nemalým majetkem. I malé obce mají roční 

příjmy v řádu jednotek až desítek milionů korun. V naší 

obci Domanín jsme se mohli opřít o stálé příjmy 

řádově ve výši 6 mil. Kč v roce 2010, 8 mil. Kč v roce 

2015, 10 mil. Kč v roce 2020 a za rok 2025 14 mil. Kč. 

Jsou to částky bez mimořádných příjmů např. dotací 

(na zateplení bytovky, obnova Jalovcového rybníka, oprava 

kostela sv. Jiljí atd.).  Zdroj: závěrečné účty – webové stránky 

obce.  

Zákon o zadávání veřejných zakázek stanovuje obcím jasná 

pravidla pro stavební zakázky od 9 mil. Kč bez DPH 

a u dodávek a služeb od 3 mil. Kč bez DPH. Pro menší 

zakázky, tzv. veřejné zakázky malého rozsahu, si obce 

schvalují vnitřní směrnice.  

Od roku 2016 do roku 2024 platila v Domaníně směrnice, 

kdy starosta mohl sám zadávat zakázku do 50 tis. Kč 

bez DPH, výběr firmy a výdaje v hodnotě 50 až 100 tis. Kč 

bez DPH měli v pravomoci starosta s místostarostou, ale 

až po předchozím schválení záměru zastupitelstvem 

obce. Od 100 tis. Kč bez DPH o výběru firmy z předložených 

cenových nabídek rozhodovalo celé zastupitelstvo. 

V roce 2024 byla schválena nejtěsnější většinou pěti hlasů 

nová směrnice. Ta zdvojnásobila limit starosty na výdaje 

z 50 tisíc na 100 tisíc Kč bez DPH. U zakázek od 100 tis. Kč 

do 200 tis. Kč bez DPH rozhoduje nově komise složená ze tří 

zástupců obce, kterými mohou být starosta, místostarosta, 

předseda finančního výboru nebo předseda kontrolního 

výboru (k odsouhlasení výdaje stačí dva hlasy). Uvedenými 

změnami došlo k vyblokování zastupitelstva obce 

z rozhodování o zakázkách do 200 tisíc Kč bez DPH, 

přičemž osm předchozích let platilo, že zastupitelstvo 

rozhodovalo o všech výdajích nad 50 tis. Kč bez DPH.  

V minulosti bylo také možné, aby kterýkoliv člen 

zastupitelstva navrhl jednu či dvě firmy, které budou 

osloveny k podání cenové nabídky, a tento návrh musel být 

automaticky bez hlasování zastupitelstva akceptován. 

Při pohledu na období od roku 2016 do roku 2023 byl součet 

ročních inflací 40,9 %. Zvyšování cen a vylepšování 

rozpočtového určení daní se promítlo i do příjmové stránky 

obce Domanín, v uvedeném období cca o 60 %. Z tohoto 

pohledu je limit starosty rozhodovat samostatně o výdajích 

až 100 tisíc ještě pochopitelný. Ovšem vyblokování členů 

zastupitelstva z rozhodování o výdajích až 200 tisíc 

Kč bez DPH už pochopitelné není. Snížila se přímá 

kontrola nad jednotlivými obecními výdaji, neboť 

ke schválení výdaje je dostačující souhlas pouze dvou 

členů zastupitelstva. 

Ing. Martin Kolík, 

člen zastupitelstva obce

 

 

POZVÁNKY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápisy do MŠ TŘEB      Ň 
 

Zápisy do Mateřské školy Sluníčko, Třeboň 

a 

do 3. mateřské školy Třeboň,  
Jeronýmova 183 (hasičárna) 

 se budou konat ve dnech  

14. 4. - 15. 4. 2026 od 8 do 14 hodin  

 
Podrobnosti najdete na webech mateřských škol:  

www.msslunicko.org www.3mstrebon.cz 

 
 

 

Sbor dobrovolných hasičů DOMANÍN 
 

Vás zve na 
 

TRADIČNÍ STAVĚNÍ MÁJE 
 
 

Kdy: čtvrtek 30. 4. 2026 od 17.00 hodin  
Kde: horní parčík Hasič (u májky) 

 
 
 
 
 

Děti a ženy na zdobení májky jsou vítané,  
stejně tak silní muži na stavění máje.  
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OHLÉDNUTÍ ZA ...  

... dětským maškarním karnevalem   
V sobotu 21. března se od 15 hodin konal 

v Domanínské hospodě tradiční masopustní karneval 

pro děti. Navštívilo jej asi 60 dětí. Téma letošního 

ročníku bylo „Kouzelný svět fantazie“.  

Masky byly velmi povedené – sál byl plný princezen, 

superhrdinů, zvířátek či různých profesí – zkrátka 

skutečný svět dětské fantazie.  

Pro děti jsme přichystali spoustu soutěží, které si 

vyloženě užívaly – děti zachraňovaly hvězdy či 

princezny ze spárů draka nebo jako trpaslíci hledaly 

diamanty. Své znalosti fantasy pohádek si děti 

vyzkoušely v hledacím kvízu. Největší úspěch měla 

židličkovaná, která letos byla připravená jak pro děti, 

tak pro rodiče. Novinkou letošního ročníku byl 

fotokoutek s tajemným fantasy pozadím.  

Samozřejmě nechyběl tanec a hudba, o kterou se 

postaral DJ Pepe. Bohatá tombola byla přichystaná 

pro všechny děti.  

Karneval skončil okolo 18. hodiny. Na rozloučenou 

dostaly děti balónky plněné heliem, které darovala 

společnost Radima Jirouška - AQUAMONT s.r.o.  

Těšíme se na další společné akce, o kterých Vás 

budeme informovat v Domanínském zpravodaji.  

Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli 

na přípravě a organizaci karnevalu, obci Domanín 

za finanční příspěvek, týmu Domanínské hospody 

za zapůjčení sálu a dalším sponzorům uvedeným 

pod příspěvkem. Díky nim se 

karneval skutečně vydařil 

a věříme, že si ho všichni 

návštěvníci užili. 

Fotografie z akce si můžete 

prohlédnout na webu obce v sekci 

Volný čas nebo pod tímto QR 

kódem.  

 

Spolek Domanínských maminek 

 

    

Sponzoři:  

Radim Jiroušek - AQUAMONT s.r.o., Domanín І 
GARNEA a.s., Neplachov І Kaufland Třeboň І 
Muzeum vltavínů Český Krumlov І Rybářství Třeboň 
Hld. a.s. І Třeboň, SAFARI RESORT HLUBOKÁ U 
BOROVAN (Residence Hotels s.r.o., Praha) І U+M 
Servis s.r.o., Třeboň І pí Pavla Jiroušková І pí Dana 
Košinová І manželé Alena a Pavel Ouškovi І pí Milada 
Nováková І pí Jaroslava Pletková І pí Jana 
Šimoušková І pí Iveta Wagner І Domanínská 
hospoda – zapůjčení sálu І obec Domanín – finanční 
příspěvek 
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